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86 SPANIEN

Inklusiv-Leistungen
Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
 · Flug mit renommierter Fluggesellschaft nach 

Málaga und zurück in der Economy Class 
 (Umsteigeverbindung)

 · Transfers Flughafen – Hotel – Flughafen
 · Fahrt im Reisebus während der Ausflüge

Hotel & Verpflegung
 · 7 Ü im 4*Hotel Best Siroco in Benalmádena
 · 7x Frühstück
 · 7x Abendessen, inkl. Hauswein & Wasser

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
 · Ausflüge: Ronda, Málaga
 · Eintritte:  

Stiftskirche Santa Maria, Adelshaus Don Bosco, 
Stierkampfarena in Ronda, Gibralfaro in Málaga

Zusätzlich inklusive
 · Besuch einer Bodega in Málaga  

inkl. Verkostung 
 · Aktuelle Steuern & Sicherheitsgebühren
 · 1 Reisetaschenbuch pro Buchung
 · Örtliche Reiseleitung: während der 

 Stadtführungen
 · sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine im DZ p. P. im EZ Region*

10.04.–17.04.21  1.195 € 1.410 €  B
05.05.–12.05.21** 1.129 € 1.344 €  B
14.09.–21.09.21**  1.189 €  1.483 € B
30.09.–07.10.21  1.219 €  1.424 € A/B/C/D

(P) ESMA06 DZBH EZBH

Auf Wunsch buchbar (MTZ: 20)
Tagesausflug Granada mit Alhambra und Generalife 
(EK) ESMA06GRANA  67 € p. P.
Tagesausflug nach Córdoba mit Mezquita   
(EK) ESMA06CORDO 66 € p. P.
Tagesausflug Sevilla mit Kathedrale und La Giralda 
(EK) ESMA06SEVIL  89 € p. P.
Tagesausflug nach Gibraltar 
(EK) ESMA06GIBRA 63 € p. P.

Ihre Flughäfen 
 Dresden  inkl. Transfer ab/an Haustür  ✓
** Berlin  inkl. Transfer ab/an Haustür  ✓

Ungefähre Gruppengröße: 25 
Mindestteilnehmerzahl: 20 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Andalusien: Nimm die Freundin mit, denn Sevilla
4*-Standorthotel + Freizeit oder fakultatives Ausflugsprogramm

Andalusien ist nicht nur die südlichste der autonomen 
spanischen Provinzen auf dem Festland, sondern in 
den Augen vieler Spanienliebhaber auch die vielfältigs
te und spannendste oder einfach der Inbegriff dessen, 
was Spanien ausmacht. Deshalb haben wir das Pro
gramm dieser Reise betont „locker gestrickt“ – d.h. mit 
viel Freiraum für eigene Entdeckungen und erholsame 
Stadtbummel versehen. Oder eben mit der Möglich
keit, sich dem gemeinsamen Besichtigungsprogramm 
anzuschließen, das Sie fakultativ dazubuchen können. 
Entscheiden Sie einfach selbst von Tag zu Tag, wo Sie 
gern dabei wären und wann Sie lieber auf eigene Faust 
losziehen möchten. Eigentlich ist es eine Reise, wie 
eine Kugel MálagaEis – mit jeder Menge Rosinen zum 
Herauspicken.

Wir sind sicher, es wird Ihnen in dieser aufregenden 
Region so oder so nie langweilig. Oder wie klingen 
Málaga, Córdoba, Granada, Sevilla, Flamenco, Gibral
tar, Alcazár, Ronda, Jerez oder Alhambra für Sie? Nach 
gutem Sherry, feurigem Temperament, maurischiber
sichem Kultur, Stil und Temperamentemix, nach fas
zinierender Architektur, Stierkampf und olé. Haben Sie 
gerade ein oder mehrmals genickt? Dann sagen Sie 
einfach „Carrrramba, das ist meine Reise” und genie
ßen Sie acht aufregende Tage unter spanischer Sonne. 
Und wenn Sie einer guten Freundin eine Freude ma
chen möchten, schlagen sie ihr am Besten vor, Sie zu 
begleiten. Warum? Weil Sevilla! Da sind wir uns sicher. 
Gleiches gilt natürlich für Freunde, Partner, Kinder 
oder Gatten. 
Sie sagen vamos? Finden wir famos!

Tag Reiseablauf

1.   Transfer zum Flughafen – Flug nach Málaga – 
 Transfer zum Hotel 

2.   Freizeit oder Ausflug nach Córdoba mit Besichtigung 
der Mezquita und Stadtrundgang durch das maleri
sche El Barrio de la Juderia (fak.)

3.   Fahrt nach Ronda – Stadtrundgang mit Stierkampf
arena, Stiftskirche Santa Maria sowie Adelshaus 
Don Bosco – Freizeit am Nachmittag – Rückfahrt ins 
Hotel und Abendessen

4.   Fahrt nach Málaga – Stadtrundfahrt und Besichti
gung der Burg Gibralfaro mit herrlichem Panorama
blick – Besuch einer Bodega mit Führung und Kost
probe – Freizeit am Nachmittag 

5.   Genießen Sie die Annehmlichkeiten Ihres Hotels 
oder folgen uns auf Entdeckungstour nach Sevilla 
(fak.) – am Fluss Guadalquivir gelegen, wird sie als 
Wiege des Flamencos bezeichnet – ein absolutes 
Muss ist die Kathedrale Maria de la Sede samt dem 
70 Meter hohen Glockenturm La Giralda – Stadt
rundgang mit MariaLuisaPark, Plaza de Espana 
und dem romantischen Viertel Barrio de Santa Cruz

6.   Tag zur freien Verfügung oder Sie entdecken die 
Alhambra in Granada mit den Gärten des Genera
life, eine der meistbesuchten Touristenattraktio
nen Europas (fak.) – Besichtigung Innenstadt mit 
IsabelLaCatólicaPlatz und Alcaicería (arabischer 
Seidenmarkt)

7.   Freizeit oder Sie begleiten uns auf einen Ausflug zur 
englischen Kolonie Gibraltar, wo Sie den  markanten 
 Felsen mit seinem Naturschutzpark und den Höhlen 
von San Miguel in Minibussen  besuchen (fak.) 

8.   Rückflug – Transfer nach Hause
 Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter szreisen.de und im Reisebüro.
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Entspannt

4*-Hotel Best Siroco: Nur 3 Gehminuten vom Strand entfernt befin
det sich Ihr perfekt gelegenes Feriendomizil. Die komfortablen Zimmer 
verfügen über Klimaanlage, TV, Safe, Balkon, Haartrockner und kos
tenfreies WLAN. Zur Hotelausstattung zählen zwei Außenpools, ein 
Fitnesscenter und ein typisch spanisches Restaurant mit ShowKüche.

 Foto: Hotel Best Siroco

Pause auf dem Spanischen Platz in Sevilla
Foto: Omar Garcia, stock.adobe.com


